

తుడా అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాను

తుడా వైస్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎన్.మార్క

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (తుడా) అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానని వైస్ చైర్మన్ ఎన్.మార్క అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం తుడా వైస్ చైర్మన్ గా ఎన్.మార్క పూర్తి స్థాయి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ తుడా వైస్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టడం తనకు ఎంతో సంతోషకరమన్నారు. తిరుపతి నగర పాలకసంస్థ కమిషనర్ గా జూలై 24న బాధ్యతలు చేపట్టినన్నారు. 2019 వరకు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ తుడాకు కూడా పూర్తి బాధ్యతలు నిర్వహించే వారన్నారు. అటు తరువాత ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుని తనకు తుడా వైస్ చైర్మన్ గా పూర్తి స్థాయి బాధ్యతలు అప్పగించారు.

చారన్నారు. తుడా, నగరపాలక సంస్థ సంయుక్తంగా అనేక అభివృద్ధి పనులు చేయడం జరిగిందన్నారు. నగర పాలక సంస్థ, తుడాల అభివృద్ధికి శక్తి వంపన లేకుండా కృషి చేస్తానని అన్నారు. తుడా వీసీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మార్క ఇంచార్జి వీసీగా పనిచేసిన వెంకట నారాయణ, నగరపాలక సంస్థ, తుడా అధికారులు పుష్ప గుచ్చం అందించి అభినందనలు తెలిపారు.



18వ వసంతం

సెటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

ఆదివారం
1 సెప్టెంబర్ 2024
పేజీలు 8

విపీలో మహిళలకు, ఆడపిల్లలకు రక్షణ కరువైంది

ప్రభుత్వం తీరు సిగ్గుచేటు అంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన మాజీ మంత్రి ఆర్కే రోజా

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: విపీలో మహిళలకు, ఆడపిల్లలకు రక్షణ కరువైందని మాజీ మంత్రి ఆర్కే రోజా విమర్శలు చేశారు.



శ్రీవారిని శనివారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో పాల్గొని రోజా మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం టీడీపీ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. ఆలయం వెలుపల మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎక్కడ చూసిన రేప్, మర్దన, బాత్ రూంలో హిడెన్ కెమెరాలు పెట్టి పైశాచిక ఆనందం పొందుతున్నారని విమర్శించారు. నేరస్థులకు ఇంతదైర్యం రావడానికి కారణం ప్రభుత్వమేనన్నారు. ఈ పరిస్థితి చూసి ప్రభుత్వం సిగ్గుపడాలన్నారు. దిశయావ్ ద్వారా గత వైసీపీ ప్రభుత్వం నిందితులను పట్టుకుని 24గంటల్లో శిక్షించారని గుర్తు చేశారు. జగనన్న పాలనలో ఇలాంటి ఘటనలు

మిగతా 2లో

గర్భస్థ లింగనిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించి దుర్వినియోగం చేస్తే కఠిన చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించి దుర్వినియోగం పరచరాదని, సదరు స్కానింగ్ పరీక్షల ద్వారా గర్భస్థ శిశువు ఎదుగుదల పరిశీలించుటకు మాత్రమే వినియోగించాలని దుర్వినియోగం చేస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం స్థానిక కలెక్టరేట్ నందు జిల్లా కలెక్టర్ డిస్ట్రిక్ట్ మల్టీ మెంబర్ అప్రొప్రియేట్ అథారిటీ కమిటీ చైర్మన్ హోదాలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి, పోలీస్ అధికారులు ఆదనపు తదితర కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించి దుర్వినియోగం చేయరాదని, స్కానింగ్ పరీక్షల ద్వారా గర్భస్థ శిశువు ఎదుగుదల పరిశీలించుటకు



మిగతా 2లో

పారిశ్రామిక నగరం (క్రిస్ సిటీ)లో పేదలు సమీకృతనా..?

పరిహారం ఇవ్వని ప్రభుత్వం... ఆందోళనలో పేదలు మోడీతోనైనా ఆశలు తీరేనా!

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: భూమిని నమ్ముకున్న పేదలకన్నా... పరిశ్రమల పేదలతో తీసుకుని భూమిని అమ్ముకునే పెద్దలకు కాపుకాస్తున్న పాలకుల నైజంపై సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. సెప్టెంబర్ మొదటి వారంలో కృష్ణపట్నం పోర్టు సిటీకి గూడూరు సమీపంలోని చిల్లకూరు వద్ద ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి శంఖుస్థాపన చేయనున్న నేపథ్యంలో భూముల పరిహారం విషయం మరోసారి వెలుగులోకి వచ్చింది. గూడూరు డివిజన్ పరిధిలో 2009 నుంచి ప్రారంభమైన పారిశ్రామికీకరణ ఈ ప్రాంతంలో మార్పు తీసుకురాకన్నా పరిశ్రమలకు భూములు ఇచ్చిన పేదలను మాత్రం నిరుపేదలుగా మార్చిందని చెప్పవచ్చు. పరిశ్రమలు వస్తే తమ ప్రాంతం... తమ బిడ్డల భవిష్యత్ బాగుపడుతుందని చదువుకున్న మేధావులు వచ్చి ప్రశాంజిత్రావు సేకరణ సమయంలో ఇచ్చిన ఉపన్యాసాలు తమను బికారులుగా మార్చాయి తప్ప భవిష్యత్ పై ధీమా ఇవ్వలేదని వాపోతున్నారు. పెద్దోళ్లు పట్టణ ప్రాంతాలకు పోయి స్థిర పడితే భూములు కోల్పోతే వచ్చిన



నామమాత్రపు పరిహారంతో లేని ఆదంభరాలకు పోయి పరిశ్రమలు వస్తే ఉపాధి వచ్చి బాగుపడతామంటే అనుకుంటే అవి రాక బికారులుగా మారి ఇచ్చిన భూముల్లోనే కూలీలుగా బతుకుతున్నారన్నారు. అయితే ప్రభుత్వాల మాత్రం తాము అది చేశాం... ఇది చేశామని చెప్పతూ ప్రజలను ఏమార్చే పనిలోనే కాలం గడుపుతోందన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. చిల్లకూరు, కోట మండలాల

మిగతా 2లో

వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు..

డా. కంబం శ్రీనివాస్

డా. కంబం శ్రీనివాస్

డా. కంబం శ్రీనివాస్

www.suryaa.com

వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు..

ఉజ్వల సంక్రమణ ధ్యేయంగా,
రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఆశీరుగా అలుపరుగని
పోరాటం సాగిస్తూ...

దిగ్విజయంగా 17 వసంతాలు పూర్తి చేసుకొని
18వ వార్షికోత్సవం జరుపుకుంటున్న

సెటి దినపత్రిక

సూర్య

యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, ఇబ్బంది
సోదరులకు మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు

ఇట్లు
మండల మహిళా సమాఖ్య మరియు సిబ్బంది, కుష్టం మండలం

